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اصفهان-مریم مومنی، خبرنگارتوسعه 
ایرانی : دبیرکل اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی اصفهان معرفی شد.به 
گزارش واحد توسعه ارتباطات اتاق 
بازرگانی اصفهان، طی حکمی از سوی 
رئیس پارلمان بخش خصوصی اصفهان، 

حمیدرضا امیدان به عنوان دبیرکل اتاق 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 

اصفهان منصوب شد.
در آیین تکریم و معارفه دبیرکل اتاق 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
اصفهان، امیر کشانی، رئیس اتاق بازرگانی 

اصفهان اظهار کرد: از جناب آقای رسول 
موسی رضایی، دبیرکل سابق اتاق تشکر 
ویژه دارم که در مدت قبول مسئولیت 
تلاش های بسیاری داشتند، قطعاً در ادامه 
مسیر نیز از تجربیات ایشان بهره لازم را 

خواهیم برد.

وی ادامه داد: ضروری است فرایندها 
و روند فعالیت های اتاق در یک مسیر 
مشخص و منظم ادامه یابد و در این زمینه 
تلاش خواهیم داشت بیشترین بهره وری 
حاصل شود، وظیفه اتاق بازرگانی این 
است که خدمات مناسبی به اعضای خود 

ارائه دهد و به طورقطع تمام تلاش ما در 
راستای جلب رضایت اعضای اتاق است.

وی گفت: با قدرت و جدیت در میدان 
هستیم و تلاش می کنیم تا حد توان از 
حقوق فعالان اقتصادی دفاع کنیم، نباید 
فرصت خدمت را از دست داد و از تمامی 
امکانات جهت ارائه خدمت به اعضای 
اتاق و تمامی فعالان اقتصادی شهر بهره 

گرفت.
در ادامه حمیدرضا امیدان، دبیرکل 
اتاق بازرگانی اصفهان اظهار کرد: اتاق 
بازرگانی تشکلی اصیل و زاییده عقلانیت 
مدرن است، وظایف سه گانه اتاق شامل 
خدمات به اعضا، مراودات بین المللی 
برای مبادلات تجاری و آموزش کاربردی 
به منظور ارتقای سطح دانش بنگاه های 
اقتصادی است که باید در تمامی این 
بخش ها با جدیت و برنامه ریزی دقیق 
برای بهبود محیط کسب وکار و رونق 
دادوستد اعضا و فعالان اقتصادی حرکت 

کرد.
وی گفت: اتاق بازرگانی به عنوان 
مشاور سه قوه می تواند نقش مؤثری در 
تصمیم سازی نهادهای تصمیم گیر ایفا 
کند، اما باید توجه داشت اتاق ها برای 
ایفای نقش خود نیازمند سازمان هستند، 
ویژگی های سازمان اتاق موفق شامل 

پیشرو بودن، نوآوری و فرایندمحور بودن 
است که باید به تمامی این موارد توجه 

داشت.
دبیرکل اتاق بازرگانی اصفهان اضافه 
کرد: اتاق بازرگانی به عنوان یک سازمان 
متعالی و تشکل تأثیرگذار لازم است 
خدمات یکسان و متمایز نیز به اعضای 
خود ارائه دهد، برقراری عدالت تجاری و 
توسعه صادرات با فعالیت اتاق قانون مدار 
و چابک ممکن است، اتاقی که شفاف، 

مشارکت پذیر و پاسخگوست.

طی حکمی از سوی رئیس پارلمان بخش خصوصی استان؛

 حمیدرضا امیدان، دبیرکل اتاق بازرگانی اصفهان شد

دبیرکل اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی 

اصفهان معرفی شد.به 
گزارش واحد توسعه 

ارتباطات اتاق بازرگانی 
اصفهان، طی حکمی 

از سوی رئیس پارلمان 
بخش خصوصی اصفهان، 

حمیدرضا امیدان به عنوان 
دبیرکل اتاق بازرگانی، 

صنایع، معادن و کشاورزی 
اصفهان منصوب شد.

اهواز-- شهریار طهرانی، خبرنگارتوسعه ایرانی: در راستای 
برنامه ریزی جهت جلوگیری از مشکلات ناترازی گاز، اولین 

نشست کمیته بحران شرکت گاز استان خوزستان برگزار شد.
 علی طیبی رئیس امور اندازه گیری و توزیع گاز این شرکت 
گفت: با برنامه ریزی و هم افزایی دستگاه های اجرایی استان در 
سال گذشته مشکل خاصی در زمینه ناترازی گاز در استان 

خوزستان نداشتیم.
وی با بیان مطلب فوق افزود: از سوی معاون اول ریاست 
محترم جمهوری بخشنامه ای برای همه وزارتخانه ها، سازمان 
ها، موسسات و شرکت های دولتی، نهادهای انقلاب اسلامی، 
نیروهای مسلح و استانداری ها در زمینه مصرف بهینه و ایمن گاز طبیعی ابلاغ شده است که در این بخشنامه شرکت ملی گاز ایران و در 

استان ها شرکت های گاز استانی مکلف به اجرای بندهای  این ابلاغیه می باشند.
 رئیس امور اندازه گیری و توزیع گاز شرکت گاز استان خوزستان افزود: براساس این بخشنامه کلیه دستگاه های اجرایی، نهادها، 
صنایع و اماکن تجاری ضمن انجام معاینه فنی موتورخانه ها و استفاده از وسایل گازسوز استاندارد با برچسب انرژی بالا، ملزم به رعایت 

دمای 18 درجه سانتی گراد در محیط کار هستند.
طیبی عنوان کرد: از موارد دیگری که در این بخشنامه تاکید شده است، روشن کردن وسایل گرمایشی یک ساعت قبل از شروع 

وقت اداری و خاموش کردن آن ها یک ساعت قبل از پایان وقت اداری و در روزهای تعطیل نیز وسایل گرمایشی باید خاموش باشد.
علی طیبی با بیان اینکه پایداری گازرسانی به مشترکین خانگی در اولویت برنامه کاری این شرکت می باشد، ابراز امیدواری کرد که 

در زمستان امسال نیز مانند سال گذشته مشکلی برای مشترکین و مصرف کنندگان گاز خانگی به وجود نیاید.

شهرستان قدس-زهرا قره باغی-خبرنگارتوسعه ایرانی:  رییس 
سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری قدس با تأکید 
بر ضرورت آموزش شهروندی در حوزه آتش نشانی و خدمات 
ایمنی به عنوان یکی از مهمترین راهبردهای این سازمان در 
پیشگیری از حوادث، از برگزاری کلاس آموزش نحوه استفاده از 
خاموش کننده های دستی در دبیرستان های ولایت و اندیشه نو و 
هنرستان سما خبر داد. قدس-زهرا قره باغی-توسعه ایرانی: محسن 
همیانی گفت: با توجه به ضرورت و اهمیت آموزش های شهروندی و 
بحث پیشگیری از حوادث احتمالی برای کاهش خسارت های جانی 
و مالی، ضروری است شهروندان با شرکت در دوره های آموزشی سطح 
آگاهی و مهارت های خود را در هنگام وقوع حوادث ارتقا دهند.  وی با بیان اینکه در راستای ارتقای آگاهی و مهارت های شهروندان در مواجه با 
اطفای حریق های احتمالی، سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری بنا بر رسالت ذاتی خود نسبت به تدوین و اجرای برنامه های آموزشی 
اقدام می کند، به برگزاری دوره آموزش اطفای حریق در مدارس اشاره کرد و افزود: دانش آموزان و هنرجویان دبیرستان های ولایت و اندیشه نو 
و هنرستان سما با آموزش نیروهای این سازمان، با نحوه استفاده از خاموش کننده های دستی آشنا شدند. رییس سازمان آتش نشانی و خدمات 
ایمنی شهرداری قدس تصریح کرد: شرکت کنندگان در این دوره با انواع حریق و نحوه مواجهه با آن، انواع خاموش کننده ها و روش استفاده از 
آنها و نیز کاربرد انواع کپسولهای اطفای حریق آشنا شدند. همیانی در خاتمه با تأکید بر اینکه یکی از مهمترین اهداف و رسالت های سازمان آتش 
نشانی و خدمات ایمنی، افزایش آگاهی های ایمنی و آتش نشانی شهروندان و توانایی های پیشگیری انها در مقابله با حوادث احتمالی می باشد، 
بیان داشت: هدف از این آموزش ها این است که در حوادث احتمالی بتوانند امدادهای اولیه و پیشگیری از گسترش حریق و حوادث را برای خود، 

خانواده و اطرافیانشان انجام دهند تا شاهد کاهش خسارات جانی و مالی در حوادث باشیم.

رئیس امور اندازه گیری و توزیع گاز شرکت گاز استان خوزستان؛
 تدابیر لازم برای جلوگیری از ناترازی گاز 

در زمستان پیش بینی شده است 

توسط سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری انجام شد؛
 آموزش اطفای حریق

 در مراكز آموزشی  شهر قدس

سنندج –گلاله فرهادی، خبرنگارتوسعه ایرانی: در راستای 
استماع و بررسی مسائل و مشکلات بازنشستگان شرکت آب 
منطقه ای استان کردستان، مهندس آرش آریانژاد جاری در 
محل نمازخانه با جمعی از پیشکسوتان و بازنشستگان این 

شرکت دیدار و گفتگو کرد.
مهندس آریانژاد در این دیدار صمیمی ضمن تقدیر و 
تشکر از بازنشستگان،گفت: بازنشستگی پایان کار نیست و 
این شرکت همواره نیازمند تفکر، همراهی و همفکری عزیزان 
بازنشسته می باشد که اگر تجربه همکاران بازنشسته در کنار 
توان نیروهای جوان قرار بگیرد، مسیر بهبود را برای سازمان 

هموار کرده و به پویا و چابک شدن شرکت کمک خواهد کرد.
وی افزود: بازنشستگان به لحاظ اجتماعی و هم اداری، جزء 
ذخایر هر مجموعه ای هستند و بازنشسته شدن به معنای خارج 
شدن کامل از دورِ کاری نیست؛ چرا که باید بتوانیم از تجارب 

ارزنده سه دهه تلاش این همکاران بهره گیری کنیم.
مهندس آریانژاد تداوم دیدار و نشست های مشابه را بسیار 
ضروری، خاص و ارزشمند دانست و تأکید کرد: یکی از خط 
مشی های این شرکت ایجاد بستری مناسب برای آرامش پس 
از بازنشستگی است و یکی از اهداف ما برنامه ریزی و اجرای 
مجموعه اقداماتی برای بهبود وضعیت معیشتی همه همکاران 
شاغل و بازنشسته می باشد که ان شاءالله با اهتمام کامل نسبت 
به پیگیری و اجرایی شدن درخواست های عزیزان بازنشسته، 

تلاش خواهیم کرد.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای کردستان با بیان اینکه 
پرداختن به موضوع بازنشستگان، بررسی و یافتن راه حل های 
مناسب برای حل مشکلات آنان و تکریم این عزیزان، از 
دغدغه های مدیران شرکت است، گفت: از آنجا که یکی از عمده 
دغدغه های بازنشستگان مسائل مربوط به بیمه و درمان است، 
ما در این شرکت در تلاشیم این موضوع بصورت هدفمندتر تا 

حصول نتیجه دنبال شود.
وی در ادامه صحبت های خود از خانواده های بازنشستگان 
نیز قدردانی کرد و افزود: این دیدارها فرصتی غنیمت است برای 
قدردانی از خانواده های محترم بازنشستگان که با صبوری و 
سعه صدر سال ها حامی و پشتیبان این شرکت بودند و همواره 
با حضور ارزشمند خود در جبهه های حمایت و تلاش، باعث 

دلگرمی و پویایی مجموعه آب منطقه ای کردستان، شدند.

شیراز – قاسم توانایی، خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار 
فارس از احداث سه شهرک صنعتی انرژی خورشیدی در استان 

فارس خبر داد و خواستار سرمایه گذاری در این بخش شد.
همایش گرامیداشت حمایت از صنایع کوچک ، در سالن 

همایش های مجتمع رفاهی دانشگاه شیراز برگزار شد.
استاندار فارس در این همایش با اشاره به مساله کمبود 
برق شهرک های صنعتی، اظهار کرد: یکی از مصوبات هیئت 
دولت، احداث سه شهرک صنعتی انرژی خورشیدی در 
شهرستان های ایزدخواست، سورمق و بوانات است که هر 
کدام با ظرفیت ۵٠٠ مگاوات، فعالیت خواهند کرد و از کسانی 
که توانمندی دارند درخواست داریم در این شهرک ها سرمایه 
گذاری انجام دهند. محمدهادی ایمانیه با بیان اینکه راه های 
تامین منابع مالی نباید فقط به بانک ها و منتظر تبصره های 
مجلس نشستن محدود شود، گفت: تعداد موسساتی که 
تامین منابع مالی را به عهده می گیرند، خوشبختانه افزایش 
چشمگیری داشته است و ما سعی می کنیم از این موسسات 
کمک بگیریم. وی در ادامه به بحث مولدسازی اشاره کرد و 
گفت: بحث مولدسازی قرار نیست فقط توسط سازمان های 
دولتی صورت گیرد. اگر بانک ها بعضی شعبه هایشان را که 
در مناطق گران قیمت قرار دارند بفروشند و آن ها را در مناطق 
ارزان تر ایجاد کنند، می توانند این مابه التفاوت را به عرصه تولید 
آورده و از آن استفاده کنند که این امر می تواند خیلی کارآمد 

و موثر باشد. استاندار فارس در خصوص استفاده از پساب در 
شهرک های صنعتی گفت: خوشبختانه پساب مورد نیاز برای 
استفاده از شهرک های صنعتی شیراز خریداری شده و وارد 
این شهرک ها هم شده و قابلیت استفاده دارد. این چیزی است 
که در کشورهای بزرگ و پیشرفته دنیا هم مورد استفاده قرار 
می گیرد و کاملا علمی و کاربردی است. استاندار فارس در این 
همایش با اشاره به مساله کمبود برق شهرک های صنعتی، اظهار 
کرد: یکی از مصوبات هیئت دولت، احداث سه شهرک صنعتی 
انرژی خورشیدی در شهرستان های ایزدخواست، سورمق 
و بوانات است که هر کدام با ظرفیت ۵٠٠ مگاوات، فعالیت 
خواهند کرد و از کسانی که توانمندی دارند درخواست داریم 

در این شهرک ها سرمایه گذاری انجام دهند.
در پایان این مراسم از یازده واحد صنعتی برتر استان 

تقدیر شد.

مدیر عامل شرکت آب منطقه ای کردستان :
بازنشستگان  ذخایر  ارزشمند هر مجموعه ای هستند 

استاندارخبر داد:
  راه اندازی ۳ شهرک صنعتی انرژی خورشیدی در فارس

خبرخبر

 رئیس کمیسیون عمران و حمل
 و نقل شورای اسلامی شهر کرج :
 آسفالت مسیرهای حریم شهر
 و منتهی به محمدشهر باید در 

قالب لایحه تنظیم و تصویب شود

 کرج – معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
رئیس کمیسیون عمران و حمل و نقل شورای اسلامی 
شهر کرج گفت: موضوع آسفالت زیر گذر محمدشهر 
و خیابان بسیج مرز بین محمد شهر و شهر کرج باید 
در قالب لایحه تنظیم و در شورای شهر تصویب شود.

حسین مهاجری در نشست بررسی مسائل 
شهرهای شهرستان کرج که با حضور هیئت رئیسه 
شورای اسلامی شهرستان کرج در شورای محمد 
شهر برگزار شد، با اشاره به بازدید از بلوار بسیج در سال 
گذشته اظهار داشت: چون این خیابان مرز مشترک 
بین کرج و محمدشهر است، شهرداری نمی تواند بدون 
مصوبه شورا در این زمینه هزینه کند زیرا مشکل ساز 
خواهد شد. مهاجری تصریح کرد:در این راستا متن 
لایحه مربوطه تنظیم شده است اما هنوز به شورای 
اسلامی شهر کرج ارسال نشده که پیگیری های لازم 

به منظور ارسال سریع تر آن در حال انجام است.
عضو شورای اسلامی شهرکرج با بیان اینکه 
شورای شهر تلاش می کند تا این مصوبه اخذ و 
آسفالت خیابان مذکور به صورت قانونی انجام شود، 
اظهار کرد: آسفالت خیابان مشترک محمدشهر و 
مشکین دشت و فردیس موضوع دیگری است که 

باید هر چه سریع تعیین تکلیف شود.
 

مجری طرح نیروگاه های پراکنده 
و تجدید پذیر برق منطقه ای اصفهان 

اعلام کرد: 
 اعطای تسهیلات ارزی

 به سرمایه گذاران نیروگاه های 
خورشیدی

اصفهان- مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مجری طرح نیروگاه های پراکنده و تجدید پذیر برق 
منطقه ای اصفهان اعلام کرد: کلیه سرمایه گذاران 
محترم در مدل های سرمایه گذاری ماده)1۲( 
قانون رفع موانع تولید رقابت پذیر و تهاتر)خود تامین 
صنایع( میتوانند پیرو تفاهم نامه سازمان انرژی های 
تجدیدپذیر و بهره وری انرژی برق )ساتبا( با صندوق 
توسعه ملی زیرساخت لازم جهت اعطای تسهیلات 
ارزی به سرمایه گذاران دو مدل یادشده مهیا گردیده 
است. بر همین اساس کلیه متقاضیان مربوطه که 
دارای پروانه احداث نیروگاه و قرارداد با ساتبا می 
باشند می توانند با ارائه درخواست کتبی نسبت به 
دریافت تسهیلات مذکور در چارچوب تعریف شده 
اقدام نمایندهمچنین متقاضیان برای اطلاعات 
https://www. بیشتر می توانند به آدرس اینترنتی
16d/satba.gov.ir/uیا ساتبا و برق منطقه ای 

اصفهان مراجعه کنند.

 با حضور سر ممیزی برنامه ایمنی
 آب شرکت مهندسی آبفا کشور؛

 كارگاه آموزشی كمیته ایمنی 
آب استان كرمان برگزارشد

کرمان- شیوا کرمی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
کارگاه آموزشی کمیته ایمنی آب استان کرمان با 
حضور سیدحجازی سر ممیزی برنامه ایمنی آب 
شرکت مهندسی آبفا کشور، سمیعی کارشناس 
مسئول برنامه ایمنی آب،ابراهیم نژاد مدیر دفتر 
پایش و نظارت بر کیفیت آب استان کرمان، فروغی 
فرد مدیریت آبفا شهرستان کرمان و اعضای کمیته 
ایمنی آب استان و شهرستان کرمان در سالن امور آبفا 
شهرستان کرمان برگزار شد. در این کارگاه یک روزه 
که ضمن معرفی برنامه  ایمنی آب به صورت حضوری 
به مباحثی همچون ضرورت اجرای برنامه، ساختار 
کارگروه برنامه ایمنی آب، اعتبار سنجی برنامه ایمنی 
آب، آموزش مفاهیم و گام های اجرایی  برنامه ایمنی 
آب ، تدوین روش های اجرایی ، برنامه های پشتیبان 
، بازنگری و  مستند سازی برنامه ایمنی آب  به طور 

کامل تبیین شد

استانها

    

    


